
令和６年３月19日 

受験者の皆様 

関係各位 

静岡大学長 

日 詰 一 幸 

 

令和６年度 一般選抜個別学力検査（後期日程）における出題ミスについて 

 

令和６年３月12日（火）に実施しました令和６年度一般選抜個別学力検査（後期日程）におきまし

て、以下のとおり出題ミスが判明いたしました。受験者の皆様をはじめ、ご家族、関係者の皆様に対し

まして、心よりお詫び申し上げます。 

本事態を真摯に受け止めるとともに、社会に対する極めて重い責任を自覚し、再発防止に努めてまい

ります。 

 

記 

１．対象入試の概要 

（１）入 試 区 分：令和６年度一般選抜個別学力検査（後期日程） 

（２）試験実施日：令和６年３月12日（火） 

（３）合格発表日：令和６年３月21日（木） 

（４）対象学部・学科：理学部（化学科、生物科学科、創造理学コース） 

工学部（電子物質科学科、化学バイオ工学科、数理システム工学科） 

農学部（生物資源科学科、応用生命科学科） 

（５）当該入試区分の募集人員：理学部42名、工学部111名、農学部45名 

（６）当該科目の受験者数：「化学」理学部51名、工学部105名、農学部44名 

             「生物」理学部41名、農学部51名 

（７）出題ミスのあった科目：「化学」（ＲＢ・ＲＣ）  ４   問６（１）(反応の説明） 選択・必須 

              「生物」（ＲＤ）     ４   問１（３）（ⅱ） 選択 

 

２．出題ミスの内容 

  ・「化学」 

問題文と解答用紙の解答欄の文言に齟齬があり、誤解を招く設問となった。 

＜誤＞ 問題文：また、どの様な反応が起きているか簡潔に答えよ。   解答欄：理由 

＜正＞ 問題文：また、どの様な反応が起きているか簡潔に説明せよ。  解答欄：説明   

  

・「生物」 

問題文の条件が不十分のため、解答できない可能性がある設問となった。 

    ＜誤＞ 表１は、異なる気候に存在する３つの森林生態系について、有機物の移動量を示したも

のである。森林生態系①の(ⅰ)植物成長量（ｇ/(㎡・年)）と、(ⅱ)土壌における有機物蓄積

量（ｇ/(㎡・年))を答えなさい。 

＜正＞ 表１は、異なる気候に存在する３つの森林生態系について、有機物の移動量を示したも

のである。森林生態系①の(ⅰ)植物成長量（ｇ/(㎡・年)）と、(ⅱ)土壌における有機物蓄積

量（ｇ/(㎡・年)）を答えなさい。なお、動物の成長量を考慮しないものとする。 



３．経緯 

・「化学」試験終了間際、受験者からの問い合わせ。 

・「生物」試験終了後、学内の教員からの指摘。 

 

４．対応 

・「化学」当該問題については、誤解を招く問題のため、全員正解として扱う。 

・「生物」当該問題については、解答できない可能性があるため、全員正解として扱う。 

以上 

 

 

＜本件に関する連絡先＞ 

 静岡大学学務部入試課 TEL 054-238-4463 


